(God Loves You)

Бог тебя любит

Возможно, верится с трудом – но это правда – Бог тебя любит. Его любовь к тебе основана не на твоей внешности или трудоспособности – но на том факте, что ты являешься Его созданием – Его ребенком.

В точности как примерный родитель любит своих детей, так и Бог любит тебя – и даже больше. Ты не сможешь заставить Бога остановиться и не любить тебя, не важно, делаешь ты что-то или не делаешь. Ты можешь не угодить Ему, ты можешь разочаровать Его, ты можешь рассердить Его – но ты не можешь заставить Его прекратить любить тебя.

Каковы практические последствия того, что Бог тебя любит? Во-первых, это означает, что ты можешь Ему верить. Никто, кто по-настоящему тебя любит, не будет плохо с тобой обращаться. Во-вторых, это означает, что Бог делает все возможное, чтобы помочь и благословить тебя.

«Тогда почему я не благословлен больше, если Бог так хочет благословлять меня?» Потому что ты должен скооперироваться с Богом, чтобы у тебя появилось Его благословление. Поэтому нам нужно продолжать читать, получать инструкции из Библии – чтобы мы могли знать, как получить все, что у Бога для нас есть.

Обещание Иисуса состоит в том, что если мы будем придерживаться Его Слова, это поможет нам узнать правду, с помощью которой мы обретем так необходимую свободу. Вот это и есть благословление, которое Бог дает тебе через Иисуса, потому что Он тебя любит: настоящую свободу! Свободу от страха, свободу от путаницы, свободу от нужды, свободу от болезни, свободу от раздора, свободу от греха.

ГОВОРИ: Бог меня любит и желает для меня всего самого наилучшего. Поэтому Он дал мне Свое Слово, чтобы я мог узнать правду и получить свободу и независимость.

