Да, Бог тебя очень любит 
1-е Иоанна 3:1 Радостная весть
1 Посмотрите, какую великую любовь дал нам Отец, чтобы мы были названы детьми Бога! И мы действительно Его дети! Мир потому нас не знает, что не узнал Его. 
Да, раньше ты это слышал. Нет, пока ты этого не понимаешь. В Ефесянах 3 упомянута молитва, чтобы верующие могли узнать любовь Христа – которая на самом деле лежит выше всякого понимания. Другими словами, чтобы осознать Божью любовь к тебе, необходимо божественное откровение.
Ефесянам 3:19 Радостная весть

19 чтобы вы познали эту любовь, которая превыше человеческого разумения; чтобы Бог полностью наполнял вашу жизнь.

Да, тебе нужно знать, что Иисус за тебя умер, что Бог следит за тобой, защищает тебя и обеспечивает. Но на самом деле, всё это не даёт тебе полного представления о чувствах Бога к тебе. Он смог всё это совершить, просто потому что чувствовал себя обязанным позаботиться о тебе, так как создал тебя Он.
Нет. Это ещё не вся история. Бог ЛЮБИТ тебя.

«Но с какой стати Богу любить меня? Даже я себя не люблю», может, скажешь ты. Итак, помолись о божественном откровении – это единственный путь к открытию.

Однако, тем из вас, кто являются родителями, это, возможно, поможет получить небольшое представление. Подумай о любви, что питаешь к своим детям. Можешь ли ты в достаточной мере выразить свои чувства к ним? Итак, наша человеческая любовь к детям является всего лишь тенью Божьей любви к тебе, как Его ребёнку.

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Бог Отец, пожалуйста, помоги мне понять, насколько сильно ты меня любишь.
