Места из Святого Писания для исцеления

Исход 15 26 И сказал: если ты будешь слушаться гласа Господа, Бога твоего, и делать угодное пред очами Его, и внимать заповедям Его, и соблюдать все уставы Его, то не наведу на тебя ни одной из болезней, которые навел Я на Египет, ибо Я Господь, целитель твой.
Исход 23 25 Служите Господу, Богу вашему, и Он благословит хлеб и воду твою; и отвращу от вас болезни. 26 Не будет преждевременно рождающих и бесплодных в земле твоей; число дней твоих сделаю полным
Второзаконие 7  13 И возлюбит тебя, и благословит тебя, и размножит тебя, и благословит плод чрева твоего и плод земли твоей, и хлеб твой, и вино твое, и елей твой, рождаемой от крупного скота твоего и от стада овец твоих, на той земле, которую Он клялся отцам твоим дать тебе. 14 Благословен ты будешь больше всех народов; не будет не бесплодного, ни бесплодной, ни у тебя, ни в скоте твоем, ни скоте твоем; 15 И отдалит от тебя Господь всякую немощь, и никаких лютых болезней Египетских, которые ты знаешь, не наведет на тебя, но наведет их на всех, ненавидящих тебя.
Второзаконие 30 6 И обережет Господь, Бог твой, сердце твое и сердце потомства твоего, чтобы ты любил Господа, Бога твоего, от всего сердца твоего и от всей души твоей, дабы жить тебе; 7 Тогда Господь, Бог твой, все проклятия сии обратит на врагов твоих и ненавидящих тебя, которые гнали тебя, 8 А ты обратишься и будешь слушать гласа Господа и исполнять все заповеди Его, которые заповедаю тебе сегодня; 9 С избытком даст тебе Господь, Бог твой, успех во всяком деле рук твоих, в плоде чрева твоего, в плоде скота твоего, в плоде земли твоей; ибо снова радоваться будет Господь о тебе, как Он радовался об отцах твоих, 19 Во свидетели пред вами призываю сегодня небо и землю; жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое, 20 Любил Господа, Бога твоего, слушал глас Его и прилеплялся к Нему; ибо в этом жизнь твоя и долгота дней твоих, чтобы пребывать тебе на земле, которую Господь с клятвою обещал отцам твоим Аврааму, Исааку и Иакову дать им.
3-я Царств 56 Благословен Господь, Который дал покой народу Своему, Израилю, как говорил! Не осталось не исполненным ни одного слова из всех благих слов Его, которые Он изрек чрез раба Своего Моисея;

Псалом 90 9 Ибо ты сказал: «Господь – упование мое»; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; 10 Не приключиться тебе зло и язва не приблизиться к жилищу твоему; 11 Ибо Ангелам Своим заповедает о тебе – охранять тебя на всех путях твоих: 12 На руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; 13 На аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. 14 «За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя мое. 15 Воззовет ко Мне, и услышу его, с ним я в скорби; избавлю его и прославлю его, 16 Долготою дней насыщу его и явлю ему спасение мое».

Псалом 102 Хвалите Господа за Его милость  Псалом Давида 1 Благослови, душа моя, Господа, и вся внутренность моя – святое имя Его. 2 Благослови, душа моя, Господа и не забывай всех благодеяний Его. 3 Он прощает все беззакония твои, исцеляет все недуги твои. 4 Избавляет от могилы жизнь твою, венчает тебя милостью и щедротами; 5 Насыщает благами желание твое: обновляется, подобно орлу, юность твоя. 6 Господь творит правду и суд всем обиженным. 7 Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилости: 8 Не до конца гневается, и не вовек негодует. 10 Не по беззакониям нашим сотворил нам, и не по грехам нашим воздал нам: 11 Ибо как высоко небо над землею, так велика милость Господа к боящимся Его; 12 Как далеко восток от запада, так удалил Он от нас беззакония наши; 13 Как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. 14 Ибо Он знает состав наш, помнит, что мы – персть.

Псалом 107 8 Да славят Господа за милость Его и за чудные дела Его для сынов человеческих: 9 Ибо Он насытил душу жаждущую и душу алчущую исполнил благами. 19 Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он спас их от бедствий их; 20 Послал слово Свое, и исцелил их, и избавил их от могил их. 21 Да славят Господа за милость Его и за чудные дела Его для сынов человеческих! 28 Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он вывел их из бедствия их.

Псалом 117 17 Не умру, но буду жить и возвещать дела Господни. 18 Строго наказал меня Господь, но смерти не предал меня.

Притчи 4 20 Сын мой! Словам моим внимай, и к речам моим приклони ухо твое; 21 Да не отходят они от глаз твоих; храни их внутри сердца твоего: 22 Потому что они жизнь для того, кто нашел их, и здравие для всего тела его. 23 Больше всего хранимого храни сердце твое, потому что из него источники жизни. 24 Отвергли от себя лживость уст, и лукавство языка удали от себя. 25 Глаза твои пусть прямо смотрят, и ресницы твои да направлены будут прямо перед тобою. 26 Обдумай стезю для ноги твоей, и все пути твои да будут тверды. 27 Не уклоняйся ни  направо, ни налево; удали ногу твою от зла.

Исаия 41 10 Не бойся, ибо Я с тобою; не смущайся, ибо Я Бог твой; Я укреплю тебя, и помогу тебе, и поддержу тебя десницею правды моей. 11 Вот, в стыде и посрамлении останутся все разраженные против тебя; будут как ничто и погибнут препирающиеся с тобою. 12 Будешь искать их и не найдешь их, враждующих против тебя; Борющиеся с тобою будут как ничто, совершенно ничто; 13 Ибо Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою, говорю тебе: «не бойся, Я помогаю тебе».

Исаия 53 4 Но Он взял на Себя  наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. 5 Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на нем, и ранами Его мы исцелились. 6 Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу: и Господь возложил на Него грехи всех нас. 7 Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих. 11 На подвиг души Своей будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет.

Исаия 54 4 Не бойся, ибо ты не будешь постыжена; не смущайся, ибо не будешь в поругании: ты забудешь посрамление юности твоей и не будешь более вспоминать о бесславии вдовства твоего. 13 И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих. 14 Ты утвердишься правдою, будешь далека от угнетения, ибо тебе, ибо тебе бояться нечего, и от ужаса, ибо он не приблизиться к тебе. 17 Ни одно оружие, сделанное против тебя, не будет успешно; и всякий язык, который будет состязаться с тобою на суде, ты обвинишь. Это есть наследие рабов Господа, оправдание их от Меня, говорит Господь. 

Исаия 58 6 Вот пост, который Я избрал: разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо. 7 Раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, одень его и от единокровного твоего не укрывайся. 8 Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя. 9 Тогда ты воззовешь, и Господь услышит; возопиешь, и Он скажет: «вот Я!» Когда ты удалишь из среды своей ярмо, перестанешь поднимать перст свой и говорить оскорбительное, 10 И отдашь голодному душу твою, и напитаешь душу страдальца: тогда свет твой взойдет во тьме, и мрак твой будет как полдень; 11 И будет Господь вождем твоим всегда, и во время засухи будет насыщать душу твою и утучнять кости твои, и ты будешь как напоенный водою сад и как источник, которого воды никогда не иссякают.

Иеремия 1 12 Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось.

Иеремия 30  17 Я обложу тебя пластырем и исцелю тебя от ран твоих, говорит Господь. Тебя называли отверженным, говоря: «Вот, Сион, о котором никто не спрашивает».
Иоиль 3 10 Перекуйте орала ваши на мечи и серпы ваши на копья; слабый пусть говорит: «я силен».

Наум 1 9 Что умышляете вы против Господа? Он совершит истребление, и бедствие уже не повторится, 10 Ибо сплетшиеся между собою как терновник и упившиеся как пьяницы, они пожраны будут совершенно, как сухая солома.

От Матфея 8 2 И вот подошел прокаженный и, кланяясь Ему, сказал: Господи! Если хочешь, можешь меня очистить. 3 Иисус, простерши руку, коснулся его и сказал: хочу, очистись. И он тотчас очистился от проказы. 16 Когда же настал вечер, и к Нему привели многих бесноватых, и Он изгнал духов словом и исцелил всех больных. 17 Да сбудется реченное через пророка Исаию, который говорит: «Он взял на Себя наши немощи и понес болезни».

От Матфея 11 28 Придите ко мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; 29 Возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; 30 Ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко.

От Матфея 17  20 Истинно говорю вам: если будете иметь веру с горчичное зерно и скажете горе сей: «перейди отсюда туда», и она перейдет; и ничего не будет невозможного для вас;

От Матфея 18 18 Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе. 19 Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного, 20 Ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них.

От Матфея 21 21 Иисус же сказал им в ответ: истинно говорю вам, если будете иметь веру и не усомнитесь, не только сделаете то, что сделано со смоковницею, но если и горе сей скажете: «поднимись и ввергнись в море», будет; 22 И все, чего не попросите в молитве с верою, получите.

От Марка 11 22 Иисус, отвечая, говорит им: 23Имейте веру Божию, ибо истинно говорю вам, если кто скажет горе сей: «поднимись и ввергнись в море», и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, - будет ему, что ни скажет. 24 Потому говорю вам: все, чего не будете просить в молитве, верьте, что получите, и будет вам. 25 И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши. 26 Если же не прощаете, то и Отец ваш Небесный не простит вам согрешений ваших.

От Марка 16 14 Наконец, явился самим одиннадцати, возлежавшим на вечери, и упрекал их за неверие и жестокосердие, что видевшим  Его воскресшего не поверили. 15 И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте евангелие всей твари. 16 Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет. 17 Уверовавших будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; 18 Будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы.

К Римлянам 4 16 Итак, по вере, чтобы было по милости, дабы обетование было непреложно для всех, не только по закону, но и по вере потомков Авраама, который есть отец всем нам, 17 Как написано: «Я поставил тебя отцом многих народов», -- пред Богом, которому он поверил, животворящим мертвых и называющим несуществующее, как существующее. 18 Он, сверх надежды, поверил с надеждою, через что сделался отцом многих народов, по сказанному: «так многочисленно будет семя твое». 19 И, не изнемогши в вере, он не помышлял, что тело его, почти столетнего, уже омертвело, и утроба Саррина в омертвении; 20 Не поколебался в обетовании Божием неверием, но пребыл тверд в вере, воздав славу Богу 21 И будучи вполне уверен, что Он силен и исполнить обещанное.

Римлянам 8 2 Потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освободил от закона греха и смерти. 11 Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас.

2-е Коринфянам 10 3 Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воинствуем, 4 Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: ими ниспровергаем замыслы 5 И всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое непослушание в послушание Христу.

К Галатам 13 Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою (ибо написано: «проклят всяк, висящий на древе»), 14 Дабы благословение Авраамово через Иисуса Христа распространилось на язычников, дабы нам получить обещанного Духа верою. 29 Если же вы Христовы, то вы семя Авраамово и по обетованию наследники.

К Ефесянам 6 Всеоружие Божие 10 Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. 11 Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней дьявольских, 12 Потому что наша брань не против плоти и крови, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных. 13 Для сего примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злой и, все преодолев, устоять. 14 Итак, станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекитесь в броню праведности, 15 И обув ноги в готовность благовествовать мир; 16 А паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные силы лукавого; 17 И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие.

К Филлипийцам 2 13 Потому что Бог производит в вас и хотение и действие по Своему благоволению.

К Филлипийцам 4 6 Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте ваши желания пред Богом, 7 И мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе.

2 Тимофею 1 7 Ибо да нам Бог духа не боязни, но силы, любви и целомудрия.

К Евреям 23 Будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший.

К Евреям 10 35 Итак, не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние. 36 Терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное; 37 Ибо еще немного, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит. 38 Праведный верою жив будет; а если кто поколеблется, не благоволит к тому душа Моя. 39 Мы же не из колеблющихся на погибель, но стоим в вере к спасению души.

К Евреям 11 11 Верою и сама Сарра, (будучи неплодна), получила силу к принятию семени, и не по времени возраста родила, ибо знала, что верен Обещавший.

К Евреям 13 8 Иисус Христос вчера и сегодня и вовеки Тот же.

Иакова 5:14-16 14 Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. 15 И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему. 16 Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелится: много может усиленная молитва праведного.

1 Петра 2:24 24 Он грехи наши Сам вознес на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились. 

1 Иоанна 3 21 Возлюбленные! Если сердце наше не осуждает нас, то мы имеем дерзновение к Богу, 22 И, чего не попросим, получим от Него, потому что соблюдаем заповеди Его и делаем благоугодное перед Ним.

1 Иоанна 5 Уверенность в ответе на молитву 14 И вот какое дерзновение мы имеем к Нему, что, когда просим чего по воле Его, Он слушает нас. 15 А когда мы знаем, что Он слушает нас во всем, чего бы мы не просили, - знаем и то, что получаем просимое от Него.

3 Иоанна 1 2 Возлюбленный! Молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя.

Откровение 12 11 Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили своей души даже до смерти.
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