Дай руку, моя вторая половина!

БЫТИЕ 2:18 РСТ
18 И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему. 

Важная часть Божьего брачного замысла – это иметь того, кто поддерживал бы тебя в жизни.

(Бог не запланировал, что это будет только с одной стороны. Мужу следует помогать своей жене тоже. Иначе муж не любил бы свою жену, как Христос любит церковь. Смотри Ефесянам 5:25.)

Мы все нуждаемся в помощи и поощрении. К сожалению, для многих людей, это часто совсем не то, что они получают от своей половины.

Твоя вторая половина, чувствуешь ты это или нет, отчаянно жаждет и нуждается в твоей помощи, твоём поощрении и твоей поддержке.

Все ли супруги совершенны и заслуживают поощрения и поддержки? Ни один! Никто не совершенен. Мы все совершаем ошибки. Но именно в эти времена особенно важно, чтобы рядом был кто-то, кто поощрял бы нас и помогал бы верить, что мы можем продолжить свой путь и становиться лучше. Бог предназначил тебя быть тем самым другом в помощь твоей половинке. 

Не попадайся в ловушку выжидания, пока твоя вторая половина не начнёт хорошо себя вести по отношению к тебе. Божий закон действует в этой области таким же образом: что отдаёшь, то и получаешь. Поэтому лучший способ сделать так, чтобы твой супруг с тобой лучше обращался – обращаться и с ним лучше.

Бог не ожидает, что ты будешь любить и помогать своей половине исключительно своей собственной любовью, но позволишь Богу изливать Его любовь через тебя. Бог любит твою половину – достаточно сильно, чтобы умереть за неё – и желает выражать эту любовь через тебя.

Если твоя половина не может описать тебя, как своего вдохновителя, друга и отличного помощника -- значит, ты не понял до конца Божьего плана. Тебе нужно самому стать большой надёжной поддержкой для своего друга.

Да, это может быть трудно. Да, несомненно, из-за них ты страдал. Да, они обидели тебя и, вероятно, ты не хочешь быть для них благословением после всего, что они тебе сделали. Но всё это ни меняет ни Слова Бога, ни Его плана.

Каким бы трудным или невозможным ни казалось напутствие, переданное в Божьем Слове, твой подход -- всегда просить Бога о помощи. «Господь, в Твоём Слове я вижу, что Ты хочешь, чтобы я это сделал, но мне необходима Твоя поддержка. Помоги мне их любить. Люби их через меня».

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: С Божьей помощью я буду поддерживать и помогать тем, кто рядом со мной, и особенно и всегда, моему спутнику жизни.

