Насколько сильно тебя любит Бог? 

Только Бог может ответить на этот вопрос. К счастью, в нашем распоряжении имеется книга, из которой мы можем выяснить всё, что думает Бог: Библия.


(Какая чудесная мысль! Мы можем прочитать и узнать, что думает БОГ!
(Не давай себе своей чрезмерной занятостью лишиться этой великой привилегии.) 

ПСАЛОМ 102:13 РСТ
13 как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. 

Один способ, от которого можно оттолкнуться для получения слабого намёка об объятии Божьей любви к нам – это знать, что такое иметь своих собственных детей. Псалом 102:13 говорит нам, что родитель питает к своему ребёнку такие же глубокие чувства, как, и Бог испытывает также по отношению к нам. Слово в этом стихе значит гораздо больше, чем «симпатия». Это очень глубокое чувство, его трудно выразить словами. Это то, что чувствует Бог по отношению к тебе! 
(Может быть, ты поинтересуешься, почему? Я, может быть, поинтересуюсь, почему Бог так чувствует Себя по отношению к тебе или ко мне? Всё, что я могу сказать, это: родители могут проявлять довольно большую глупость к своим чадам! Я видел нескольких, кого не считал особенными, но родители, конечно, считали, что они были особыми!) 

Другой способ, с помощью которого мы можем составить суждение о том, насколько сильно нас любит Бог – это через что Он согласился пройти, чтобы освободить нас и иметь нас в составе Своей семьи. Многое!


Мы знакомы с Иоанна 3:16, но зачастую привычность чего-либо мешает нам осмыслить это настолько же полно и ясно, как нам следует. Подумай об этом: Бог настолько полюбил грязных, отвратительных, непослушных людей мира – даже тех, кто ненавидел Его – что решил стерпеть наказание, которого требовала справедливость с тем, чтобы они могли ходить свободными.


Бог любит тебя – не важно, кто ты – не важно, что ты сделал. Он любит тебя больше, чем ты можешь себе представить или осознать.


Бог любит тебя больше, чем Он любит Самого Себя. Это доказывается тем фактом, что Он ставит твои интересы и твои чувства впереди Своих собственных, избирая страдание, с тем, чтобы ты мог ходить свободно. 


Как может кто-нибудь не любить и не хвалить такое Существо, как наш чудесный Бог?


ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Бог меня любит. Бог меня любит. Бог меня любит.

