Правила успеха

ИИСУС НАВИН 1:8 РСТ
8 Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях своих и будешь поступать благоразумно. 

Если ты желаешь преуспевания, то вот инструкции.

Ты можешь преследовать другие планы, которые обещают успех, но у тебя нет гарантии, что они будут действовать на долгосрочной основе. Люди могут дать тебе совет, который будет действовать недолго, но можешь ли ты быть уверен, что он тебя однажды не подведёт?


С Богом у тебя существует вечная гарантия: Его Слово никогда не потеряет силу. Скорее небо и земля исчезнут, чем рухнет хоть малейшая деталь Божьего Слова.

Снова взгляни на Божьи правила успеха. Детально изучи их.
Конечно, если существует что-то, что заслуживает твоего времени, то это обетование Божье.

Во-первых, разговаривай в соответствии со Словом Божьим. Разве не интересно, что первая инструкция от Бога для успеха имеет отношение к тому, что ты произносишь? Некоторые люди утверждают, что то, что ты произносишь - не важно, но Бог ставит это во главу угла.

Во-вторых, медитируй над тем, что сказал Бог. Это противоположно беспокойству. Это больше, чем просто читать Библию. (Хотя если ты никогда не читал её, то как бы ты смог медитировать (размышлять) над ней?) Это обдумывать то, что говорит Бог и как это на всём отражается.

Когда мы должны размышлять о Боге и Его Слове? Когда день или когда ночь. В любое другое время ты можешь безопасно выкинуть Бога из своих мыслей.

Посмотри, что обещает Бог, будет твоим, если ты будешь следовать этим инструкциям: процветание и успех. Что хотят все, но немногие желают делать то, что требуется для успешного достижения этого. 

Конечно, ты можешь проигнорировать эти инструкции. Но отчего?

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Я буду произносить Слово Бога, медитировать над Ним и действовать в соответствии с Ним. Тогда, как обещает Бог, у меня появятся процветание и успех.
