Иисус стал бедным, чтобы сделать тебя богатым 
2 КОРИНФЯНАМ 8:9 РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ
9 Вам известна благодать нашего Господа Иисуса Христа. Он был богат, но ради нас стал беден, чтобы благодаря Его бедности вы стали богатыми.

Большинство христиан полагают, что быть бедным – это воля Божья. На самом деле, Писание рисует совершенно противоположную картину.

Хотя в Писании приводится много предостережений против любви к деньгам (или сребролюбия) и неправильного их использования, факт остаётся фактом, что финансовое процветание в Библии считается благословением от Бога.
ПСАЛОМ 35:27 РСТ
27 Да радуются и веселятся желающие правоты моей и говорят непрестанно: «да возвеличится Господь, желающий мира (процветания) рабу Своему!»
(Безусловно, в процветании есть определенная доля риска. С большим количеством денег можно больше выбирать, и купить себе больше проблем. Однако, деньги сами по себе не зло. Человек при использовании денег сам определяет, станут ли они силой ради добра или силой во зло.)

Не нужно убеждать Бога, чтобы Он выработал к тебе расположение. Не понадобится и «выкручивать руки», потому что Он уже сделал заготовку. Через заместительную жертву Иисуса Христа процветание тебе уже принадлежит.
Я почти слышу возражения: «Если я богат, то где это? Почему у меня все эти долги и счета?»
На самом деле, ответ прост. Дьявол своровал его у нас из-за нашего незнания, необразованности.
Можно получить его через веру, но придётся с удовлетворением принимать Слово, чтобы твоя вера продолжала становиться крепкой и эффективной. Поэтому, для получения его через Христа в своё распоряжение, мы должны приближаться к Богу.

Чтобы встать на Божье обеспечение и уберечь его от хищения дьяволом, требуется некоторая зрелость. Это дает гарантию, что незрелые верующие  не будут иметь больше денег, чем могут справиться и, при этом иметь разрушенную деньгами жизнь.

Тем не менее, согласно Библии ты -- богат. Может быть, готового легкого доступа к нему у тебя нет, но во Христе богатство принадлежит тебе – это настолько верно, как богат молодой наследник, хотя его деньги лежат у опекунов, и он не может получить их, пока не достигнет зрелости.

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Иисус Христос стал бедным, чтобы сделать меня богатым. Я богат во Христе Иисусе.

