Приглашение Иисуса

ОТКРОВЕНИЕ 3:20 Радостная весть
20 Вот, Я стою уже у двери и стучу. Кто услышит Мой голос и откроет дверь, к тому Я войду и буду ужинать с ним, а он - со Мной.

Большинство людей считают, что этот стих адресован неверующим. Не так. Иисус разговаривал с теми, кто уже был в церкви. Как печально!

Это Господь, Глава церкви, говорит со Своими собственными людьми. «Если вы Мне откроете, мы будем наслаждаться временем дружеского общения».
Бог жаждет иметь с тобой дружеские отношения. Он горячо желает, чтобы ты проводил с Ним время. Но Он приглашает – Он никогда не заставляет.

Мы получаем удовольствие от присутствия тех, кого любим, особенно когда мы их тоже любим. Бог любит тебя больше, чем кто-либо ещё. Поэтому, не нужно делать так, чтобы тебя заставляли или уговаривали проводить время в обществе с Богом.
1-е Коринфянам 1:9 Радостная весть
9 Бог, призвавший вас быть в общении с Его Сыном Иисусом Христом, нашим Господом, верен своему обещанию!

Бог зовёт тебя. Ты должен выбрать, отвечать ли тебе. Кого бы ты предпочёл знать ещё, кроме Бога? Проводить время с кем-либо – это способ хорошо познакомиться с ними. Ты начинаешь узнавать, что им нравится, и что им не нравится и как они думают. Когда ты проводишь время с Господом над Его Словом и молитвой, то лучше Его узнаёшь. Проводить время с кем-либо – это единственный способ строить взаимоотношения.

ПРОИНЕСИ ЭТО: Иисус, я открываю Тебе дверь! 
