Жизнь – хороша

Бог утверждает, что всё, что Он сделал – хорошо.

БЫТИЕ 1:31 РСТ
31 И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма. И был вечер, и было утро: день шестой. 

Дьявол хочет, чтобы мы поверили, что жизнь плохая.

(Один способ, с помощью которого он делает попытки добиться этого, это через все ежедневно вещаемые плохие новости. Впитывать слишком большое количество отрицательной информации не полезно для тебя. Ты можешь проглотить самые главные газетные новости, не проводя ежедневно целые часы, слушая о дурных вещах, которые дьявол прилагает усилия натворить на земле.) 

Если думаешь, что жизнь никчемна, то впадёшь в депрессию или, возможно, даже хуже. 

Если думаешь, что жизнь хороша, то будешь благодарным. 

Даже самое дурное в жизни, являющееся следствием греха, - не то, что сделал Бог – может принести нам пользу, ЕСЛИ эти события  помогают нам приближаться к Богу и действовать в соответствии с Его Словом. 

Основная цель Бога состоит в подготовке нас к тому, чтобы мы стали подходящими для Него компаньонами в вечности. (Смотри Римлянам 8 – мы БУДЕМ подогнаны под образ Иисуса Христа.) То, что желает от тебя Бог – чтобы ты подчинялся Ему, действовал в соответствии с Его Словом,  был благодарным, ходил в вере, и позволил Ему сделать из тебя такого, как Иисус Христос. 

Божий план – это хорошо. 

Брак – это хорошо. Если мы не слушаемся Бога через то, что мужья не любят своих жён, а жёны не уважают своих мужей – это может быть скверно. Но только поскольку мы неправильно выбираем, не считаясь с Божьим указанием.  
Работа – это хорошо. Доставляет удовольствие – выполнять работу хорошо и  доводить что-либо до конца. Но когда мы делаем нашу работу не как для Бога, или пытаемся превратить нашу деятельность в свой источник, обоготворяя и служа деньгам вместо Бога – это может плохо кончиться.  

Семья – это хорошо. Быть окружённым теми, кого любишь и о ком заботишься, и теми, кто любит и заботится о тебе, является чудесным благословением. Но когда мы терпим поражение в хождении в любви и позволяем распрям влиться в наши взаимоотношения – это, в самом деле, может быть плохо. 

Если твоя жизнь не хороша, тогда на основании Библии тебе нужно внести коррективы.

Когда ты поймёшь, что твоя чашка на половину полная, а не на половину пустая – жизнь для тебя станет лучше. Давай себе достаточно времени, чтобы вдыхать аромат цветов и радоваться при всем великодушии Бога. Торжествуй во всей красоте Божьего творения – жизни. 

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Бог создал жизнь и она весьма хороша.
