Произноси Божье Слово
ЕФЕСЯНАМ 6:17 Радостная весть

17 Наденьте шлем спасения и возьмите духовный меч - слово Божье.
Меч, или орудие, духа – это не лежащая на полке Библия, а Слово Бога, которое произносит верующий.

Ты должен принять его. Твоё духовное орудие – это произнесение Слова Бога. Ты должен принять Слово и произносить его в точности так, как это делал Иисус (Матфей 4:4).

Наша борьба направлена не против людей, а против злых духовных сил, что требует от нас для достижения победы и процветания применения духовных орудий. Это орудие – произнесение Слова Бога.
Иисус за тебя нанёс поражение Дьяволу. Однако, ты должен привести это поражение в жизнь, провозглашая и состоя в соглашении с Богом. Только после этого ты увидишь, как победа Иисуса проявляется в твоей жизни.
Конечно, перед тем, как ты сможешь произносить Слово, тебе нужно Слово знать. Им нужно питаться, перед тем как ты можешь ожидать, что оно всплывёт во время нужды. Ведь никогда не знаешь, когда ты будешь атакован чем-то, разработанным с целью кражи, убийства или разрушения.
Продолжай произносить вслух то, что говорит Слово Бога – не важно, что.
ЕВРЕЯМ 10:23 Радостная весть
23 Будем непоколебимо держаться исповедания нашей надежды, потому что тот, кто обещал нам, верен.

Проявляй несгибаемую настойчивость в произнесении Слова, потому что дьявол не хочет, чтобы ты продолжал упорно работать над Словом. Учитывай, что будут моменты искушений НЕ говорить то, что говорит Бог. Дьявол не хочет, чтобы ты применял своё духовное орудие произнесения Слова.
Произноси Слово Божье:
1. Прежде всего, себе
2. Богу в благодарности и похвале
3. Дьяволу
4. Обстоятельствам 
ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Я буду говорить то, что говорит Бог. Я буду держать Слово Бога в своём рте. У себя во рту я сдержу Слово Бога.
