Различия между Иисусом и Дьяволом
Иоанна 10:10 Радостная весть
10 Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и разрушить, а Я пришел, чтобы у них была жизнь, и притом в избытке.
Между Господом Иисусом Христом и Дьяволом существует разительный контраст.

Иисус за тебя. Он любит тебя и желает для тебя самого лучшего. Он любит тебя даже больше, чем Он любит Самого Себя. Он доказал это, умерев на твоём месте. Он желает, чтобы у тебя была жизнь в изобилии – жизнь как её запланировал Бог – и сейчас и в вечности.

Дьявол диаметрально противоположен Иисусу. Дьявол настроен против тебя и всегда старается украсть у тебя, убить тебя и разрушить всё, что есть хорошего. Дьявол эгоистичен и ему нет дела ни до кого, кроме как до себя.

Ты можешь верить Дьяволу? Да…, что он – Дьявол. Ты можешь полагаться на него в том, что он оболжёт тебя и всегда постарается обмануть. Обманный замысел всегда в том, чтобы отвлечь тебя от Бога и Его Слова, потому что Бог является единственным источником помощи и освобождением от стратегий Дьявола,  куда входит: украсть, убить и разрушить.
Ты можешь верить Иисусу? Ответ должен быть однозначным. Всякий, кто нянчится с тобой настолько, что смог умереть на твоём месте, страдая за тебя, с тем, чтобы только ты не страдал – заслуживает доверия. Иисус обещал никогда не оставлять тебя. Он никогда не перестанет тебя любить и старается помогать тебе.

Беда в том, что слишком многие люди мешают Иисусу помогать им. Они верят и следуют тому, что говорит дьявол, и отворачиваются от Иисуса и Слова Бога.

Тебе нужно пригласить и принять Иисуса Христа в свою жизнь – в каждую область. Он хочет тебе помочь, но не навязывать тебе свою помощь. Если не примешь – дьявол может пробраться в эти области твоей жизни и посеять там смуту.

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Бог – хороший Бог, а Дьявол – плохой Дьявол.
