(What Does God Want From Me?)

Что от меня хочет Бог?

К ЕВРЕЯМ 11:6

6 А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу верил, что Он есть, и ищущим Его воздает.

Возможно, чтобы угодить Богу, ты до полного измождения работал над собой, стараясь стать идеальным.

Возможно, ты так сильно устал и выдохся, что готов сдаться. Ну, возможно, тебе стоит прекратить делать попытки достичь идеала, совершенства своими методами – потому что никто из нас никогда не станет совершенным ценой собственных усилий ни в коем случае.

Бог знает, что ты -- человек. И Он не ожидает от тебя совершенства. Если бы ты был совершенным, то тебе не нужен был бы и Сам Спаситель.

Бог тебя любит и принимает, потому что Он тебя создал. И Он способен превратить тебя в того, кем Он желает, чтобы ты был – если ты будешь доверять Ему и позволять работать в тебе.

Бог хочет, чтобы ты поверил Ему. Он ждет от тебя любви и уважения. Конечно же, Он это заработал и заслужил. Не позволяй дьяволу мешать тебе отдавать Богу то, что Он на самом деле желает: твоей любви и веры.

Что от тебя хочет Бог? Не грандиозных свершений и подвигов, а полного доверия. Бог хочет, чтобы ты верил в Его доброту и щедрость!

ГОВОРИ: Я верю Тебе, Господь мой и Бог мой. Благодарю  Тебя за Твою любовь. Я отвечу Тебе тем же  и не буду суетиться. Прояви Свою силу воли во мне и работай с энтузиазмом.
