(Words Are Spiritual Weapons)

Слова являются духовными орудиями
ОТКРОВЕНИЕ 12:11

11 Они победили его (дьявола) кровью агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.

Слова имеют большее значение, чем осознает большинство людей. Вся полнота власти развивается и осуществляется через слова.

Когда дело доходит до поражения врага наших душ и его вражеской тактики, мы должны начать произносить слова веры строка в строку в соответствии с Библией.

Того, что совершил Иисус, достаточно. За тебя он победил дьявола. Однако, ты должен претворить эту капитуляцию в жизнь, провозглашая это и состоя в завете с Богом. Только при этом условии ты увидишь, как победа Иисуса проявится и в твоей жизни.

К ЕФЕСЯНАМ 6:17

16 И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие.

Меч является орудием. Слово Божие не может служить орудием, когда закрытая Библия лежит на твоем кофейном столике. Оно превращается в духовное орудие, только когда ты произносишь Слово в вере.

Ты должен поглощать его. Ваше духовное орудие – это употребление Слова Божьего. Вы должны принять Слово и употреблять в речи – именно так, как это делал Иисус.

ГОВОРИ: Моя победа состоялась благодаря всем совершенным Иисусом делам. А своими словами провозглашения о Его свершениях  я подтверждаю победу над дьяволом.

