Слова приносят успех

ИИСУС НАВИН 1:8 РСТ
8 Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно.

Божье Слово никогда ни меняется. Что, как обещал Бог, исполнится для Иисуса Навина, для вас исполнится также. Проблема с большинством из нас в том, что просто мы слишком заняты, чтобы ставить в первую очередь Божье Слово, как нам следует. Но мы оказываемся не слишком занятыми для своей деятельности в попытках продвинуться вперёд. Поясню это. 

Бог никогда не лжёт. Следуйте Его инструкциям, приведённым выше, и у вас ПОЯВИТСЯ процветание и настоящий успех. Может быть, не через 10 минут. Может быть, не даже в течение 10 лет. Но у вас будет. Бог это обещает. 

Заметьте, что Книга Иисуса Навина 1:8 не просто говорит думать о Божьем Слове. Нет – Слово должно всё время жить в ваших устах! Слова! 

1 ПЕТРА 3:10 РСТ
10 Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей;

Если разговаривать и думать, находясь в согласии с Божьим Словом, это мотивирует (вызовет) ваше процветание и преуспевание. Если бы вам хотелось видеть добрые дни, Библия советует вам следить за своими словами!

Никогда не исповедуйте поражение. Признавая (исповедуя) Иисуса в качестве Господа в каждой ситуации приносит славу Богу. 


ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Я сдержу Слово Божье в своих мыслях и в своём рте. Тогда у меня в жизни появится настоящий успех.
