(You Are A Citizen Of Heaven)

Ты являешься гражданином Неба

К ФИЛЛИПИЙЦАМ 3:20

20 Наше же жительство – на небесах, откуда мы ожидаем и Спасителя, Господа Нашего Иисуса Христа.

После получения необходимых фактов о существовании Христа ты получаешь новое гражданство. Твое имя регистрируется на Небе. Небо – твоя родина.

Небо несет за тебя ответственность, так как ты являешься его гражданином. Если необходимо, Небеса вышлют своих Солдат (ангелов), чтобы тебе помочь, и, когда необходимо, эвакуироваться.

Хотя мы и живем на земле, нам следует ходить в соответствии с законами нашей родины, Небес, а также  в соответствии с законами земли.

Как и полагается каждому гражданину, у тебя есть как права и так обязанности. Чтобы принять их к сведению, тебе нужно читать Библию при освящении и понимании, которое дает нам Святой Дух. Тебе нужно попросить Господа научить тебя и дать понять эти вещи.

К КОЛОССЯНАМ 1:13

13 Он избавил нас от власти тьмы и ввел в Царство Своего возлюбленного Сына.

Став верующими через получение доказательств, мы больше не находимся под властью или контролем дьявола. Нас перевели в новое Царство.

Одним из наших прав, как граждан с Небес, является противостояние дьяволу и всему тому, что он творит. Всему тому, что от дьявола, мы не должны подчиняться.

ГОВОРИ: Я являюсь Небесным гражданином. Моим Господом и Царем является Иисус. 

