(You Are Delivered From The Devil)
Ты избавлен от дьявола
КОЛОССЯНАМ 1:13 РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ
14 Он избавил нас от власти мрака и ввел в Царство своего любимого Сына.

Многие люди боятся дьявола. Будучи верующими, у нас нет нужды бояться дьявола, хотя нам и следует отдавать себе отчет и быть начеку в отношении его козней.
Реальная и единственная сила, которой дьявол удерживает верующего -- это сила обмана. Если ты не знаешь правды, дьявол будет использовать тебя в своих целях. Единственным путем к знанию правды является чтение, понимание и действие в соответствии с Писанием.
Чтобы проиллюстрировать это, представь, что ты входишь в больничную палату парализованного от шеи и вниз больного. Все, что они могут делать – это говорить. Они не причинят тебе вред до тех пор, пока они не убедят тебя взять ружье рядом с кроватью и застрелиться.

(Как они сумели бы это сделать? Один способ состоял бы в том, чтобы убедить тебя, что ружье не настоящее или не заряжено, поэтому оно никак не повредило бы тебе.)

Может быть, ты подумаешь, что это смехотворно, но это постоянно происходит с людьми, которые не осознают, что слова, которые они произносят – сильнодействующие и что идеи, которые они произносят, возникли у дьявола. Каждый день дьявол убеждает миллионы людей взять духовное «орудие» -- свои слова – и использовать их против самих же себя.

Дьявол воздействует на тебя посредством страха и незнания.

Божье Слово даёт тебе информацию, которая может освободить тебя и от страха и от незнания.

ЕВРЕЯМ 2:14-15 РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ
15 А так как дети обладают человеческой природой, то и Он Сам получил человеческую природу, чтобы своей смертью лишить власти того, кому принадлежит власть над смертью - то есть дьявола, -

16 и освободить тех, кто всю свою жизнь находился в рабстве у страха перед смертью.
МАРК 16:17 РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ
17 Уверовавших будут сопровождать знамения: они будут Моим именем изгонять нечистых духов, говорить на новых языках.

Для верующих изгонять бесов означает то, что они должны обладать властью над дьяволом и его силами. Однако неиспользованная власть не принесёт вам пользы.

ГОВОРИ ЭТО: Иисус является моим Господом, и дьявол не имеет власти на до мной. Я освобождён из-под власти дьявола. Я свободен, поэтому оставь меня в покое, дьявол!
