Ты – Божье произведение искусства
ЕФЕСЯНАМ 2:10 РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ
10 Мы - изделие (шедевр) в руках Божьих, созданное в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог заранее предназначил нам творить. 
Внешне, возможно, ты выглядишь далеко не как шедевр. Возможно, ты похож на изрядный кусок хлама. Но внутренне и в реальности, ты -- Божье произведение искусства – а Бог барахла не делает.

Всё, что относится к внешнему и видимому – есть всего лишь временное – подобно кокону, в котором обитает всего лишь короткое время бабочка. Поэтому в то время как тебе следует проявлять заботу о своём настоящем теле, не становись излишне обеспокоен этим. А самое главное, не думай о себе, просто как о теле, в котором ты сейчас живешь.
Ты являешься дитём Всемогущего Бога, создателя и властителя вселенной. Тот, кого Бог «взращивает» быть Его компаньоном в вечности. Ты НЕ ничтожность.

Правда, ты -- частично выполненная работа. У Бога всё ещё много работы над тобой – но Он – художник и Он завершит Своё произведение. (Подсказка: в то время как ты слушался бы Бога, подчинялся Ему, Ему легче было бы превратить тебя в тот прекрасный образ, который у Него в мыслях.)

В один прекрасный день все ясно увидят, что Бог в тебе проделал:

превратив тебя в прекрасную, уникальную личность, достойную Его Самого.

ПРОИЗНЕСИ ЭТО: Невзирая на то, как я выгляжу или чувствую, я ЯВЛЯЮСЬ Божьим произведением искусства – Его шедевром.
